

# 公安机关考评禁将“罚没数额”作指标

## 考评连续两年不达标,行政首长必须“下岗”

公安部近日印发《关于改革完善执法质量考评制度的意见》。意见明确要求,对现行考评指标进行全面清理,禁止将“罚没款数额”、“刑事拘留数”等作为绩效考评指标。

意见提出,设立考评指标应当依法、科学、有效、统一,要取消不科学、不合理的考评指标,禁止将“罚没款数额”、“行政拘留数”、“发案数”、“劳动教养数”、“破案率”等作为绩效考评指标。

意见要求,要扩大执法质量考评范围,加强对化解社会矛盾工作情况、执法安全情况、执法重点环节、执法能力和社会评价的考评。要创新执法质量考评机制,把日常考评、阶段性考评作为确定年度执法质量考评成绩的重

要依据;大力推行网上执法质量考评;有针对性地组织开展专项检查考评。

意见强调,要严格落实奖惩措施,对年度执法质量考评优秀的单位和个人要予以通报表扬,对连续考评优秀、成绩特别突出的给予记功、嘉奖。考评不达标的,予以通报批评,取消涉及执法工作的评优评先资格,并对有关领导和执法民警诫勉谈话。

自2001年公安部发布实施《公安机关执法质量考核评议规定》以来,各地公安机关认真组织开展执法质量考评活动。同时,各地还严格落实考评奖惩制度,对考评结果达不到优秀的,不准报评“全国优秀公安局”;考评结果连续两年不达标的,单位行政首长必须引咎辞职或者被免职。(据《法制日报》)

## 说办咱就办,立说立行不拖延

### 山东曲阜设“马上就办办公室”

说起办事效率高,那就是遇到什么事马上就办。近日,有网友在山东济宁曲阜市发现一个名为“马上就办办公室”的机构,并发布一张图片(见右图),引发网民热议。

在这名网友发表的照片上,一间办公室的门框上挂着“马上就办办公室”的白底红字门牌。该网友附上了一段简短的图片说明:“曲阜为加强机关作风建设,提高办事效率,推行‘马上就办’工作作风,成立‘马上就办办公室’。”

济宁市委宣传部一负责人表示,该项政策在济宁已经推行了一年多,目前多个部门都已经成立了“马上就办办公室”,就是为了提高行政效率,增强执行力和公信力。(据齐鲁网)



## 地震提前报,早知几秒挺重要

### 台湾研制出“强震仪”

强震来袭,如果能“提早知道”就能早点逃命,减少损失。台湾地震研究部门投入两年多的时间研发出一套“强震实时警报系统”,能在民众感觉到地震前先发警报,争取到7秒至20多秒不等的“活命”时间。

据台湾TVBS电视台报道,台湾地震研究部门模拟1999年9月21日凌晨发生的南投县地震,对该系统进行了测试。数据

显示,这套系统能帮台中大里的住户争取到7秒钟的逃生时间,其他地区则可争取到10秒以上的逃生时间。

台湾地震研究部门副研究员林沛扬表示,如果将其与智能住宅结合起来,地震来临前,该系统会先帮你把门打开,并打开重点部位的灯,然后帮你把瓦斯关掉,用科技多争取几秒钟的“活命”时间。(据《羊城晚报》)



## 杭州首条地铁雏形初现

昨日,施工工人正在进行电焊施工。杭州地铁1号线一期工程全长48公里,设有31个车站。最早进行铺轨的是中铁一局杭州地铁1号线标段彭埠站至下沙高教园西站,其中4个区间已完成铺轨,目前累计完成正线铺轨20公里,预计到今年5月底能全部完成。杭州地铁1号线主线铺轨将在今年国庆前完成。(新华社发)

## 国台办:“团团”“圆圆”下一代应会留在台湾

### 4月16日接收回赠的长鬃山羊和梅花鹿

新华社北京2月23日电(记者刘畅林魁)国务院台办发言人杨毅23日在例行新闻发布会上应询表示,赠台大熊猫“团团”“圆圆”若孕育下一代应会留在台湾。

他还表示,经过两会协商安排,大陆方

面已经确定于4月16日接收台湾同胞回赠大陆同胞的长鬃山羊和梅花鹿。现在各项准备工作正在加紧进行,不久,大家就可以在山东威海看到这两种来自宝岛的可爱动物。

## 香港上调烟草税 41.5%

新华社香港2月23日电(记者孙浩曾繁娟)香港特区政府财政司司长曾俊华23日在特区立法会发表2011~2012年度财政预算案时说,拟自即日起将每支香烟烟草税调高0.5港元,相当于增加41.5%,并按同等比例提高其他烟草产品税率。

这一调整将按当天刊宪的《公共收入保障令》,自即日起生效。曾俊华表示,世界卫生组织研究明确指出,增加烟草税能有效控烟。

香港海关将加强执法,防止走私香烟问题恶化。特区政府也将大力加强戒烟服务。

特区政府近两年来推出一系列控烟举措,包括2009年2月宣布将烟草税上调50%;自2007年1月1日起实施室内禁烟,公共交通设施随后也成为禁烟区;于2010年8月1日起限定每人入境只可携带自用的19支香烟,意味着在港全面禁止免税烟等。



1.权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2.洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

#### 定制方法:

移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。